2003年高考数学仿真试题(四)答案
一、1.D  2.B  3.D  4.B  5.C  6.A  7.D  8.B  9.A  10.C  11.A  12.D
二、13.14  14.9  15. 2  16.③

三、17.解：(Ⅰ)∵这名学生第一、第二交通岗未遇到红灯，第三个交通岗遇到红灯2分
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     12分

18.(Ⅰ)证明：连结A1B，设A1B与AB1相交于O，则O为A1B的中点，连结DO，因D为A1C1中点，所以DO为△A1BC1的中位线，∴DO∥BC1又DO
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平面AB1D，BC1
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平面AB1D  ∴BC1∥平面AB1D  
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∥平面AB1D          4分

(Ⅱ)解：由题意知，B1D是正△A1B1C1的中线，

∴A1C1⊥B1D在正三棱柱ABC－A1B1C1中，AA1⊥平面A1B1C1 ∴AD⊥B1D，∴∠ADA1是二面角A1－B1D－A的平面角，在Rt△ADA1中，tgADA1＝
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  ∴∠ADA1＝60°即二面角A1－B1D－A等于60°    8分

(Ⅲ)解：因为O为A1B的中点，所以点B到平面AB1D的距离等于点A1到平面AB1D的距离.由(Ⅱ)知B1D⊥平面A1ACC1 ∴平面AB1D⊥平面A1ACC1且平面AB1D∩平面A1ACC1＝AD，过点A1作A1H⊥AD，垂足为H，则A1H⊥平面A1BD，所以线段A1H的长度就是点A1到平面AB1D的距离

在Rt△A1AD中，
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∴点B到平面AB1D距离为
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19.解：(Ⅰ)∵
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解得0≤x≤1 ∴D＝［0，1］   6分

(Ⅱ)H（x）＝g（x）－
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    9分

∵0≤x≤1  ∴1≤3－
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  ∴H（x）的值域为［0，
[image: image20.wmf]2

1

］   12分

20.解：（Ⅰ）设未赠礼品时销售量为ｍ件，则当礼品ｎ元时，销售量为ｍ（1＋10％）n，利润yn＝（100－80－ｎ）·ｍ·（1＋10％）n＝（20－ｎ）ｍ×1.1n（0＜ｎ＜20，ｎ∈N)4分

(Ⅱ)设礼品赠送ｎ元时，利润最大

则
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  8分

∴9≤ｎ≤10      10分

∴礼品价值为9元或10元时，商店获利最大12分

21.解：(Ⅰ)可知M为圆心，
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，F(3，2)，M为右顶点         2分

设双曲线方程为
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即双曲线方程为
[image: image24.wmf]1

12

)

2

(

4

)

1

(

2

2

=

-

-

+

y

x

            6分

(Ⅱ)设N（x，y）（x＞0），则｜
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∴9（x＋
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）2－3（y－2）2＝16（x＞0）         12分

22.(Ⅰ)证明：g（x）＝f（x）－x＝ax2＋（b－1）x＋1且a＞0  ∵x1＜1＜x2＜2

∴（x1－1）（x2－1）＜0即x1x2＜（x1＋x2）－1             2分

于是
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又∵x1＜1＜x2＜2  ∴x1x2＞x1于是有ｍ＝
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(Ⅱ)解：由方程
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＞0，∴x1x2同号

（ⅰ）若0＜x1＜2则x2－x1＝2

∴x2＝x1＋2＞2  ∴g（2）＜0

即4a＋2b－1＜0       ①

又(x2－x1)2＝
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(ⅱ)若－2＜x1＜0，则x2＝－2＋x1＜－2 ∴g（－2）＜0，即4a－2b＋3＜0  ②

又
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综上可知b的取值范围为
[image: image45.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

ñ

á

4

7

4

1

b

b

b

或

        14分
PAGE  
—1—


_1091599847.unknown

_1091600378.unknown

_1091600675.unknown

_1091627685.unknown

_1091627809.unknown

_1091628147.unknown

_1091888728.unknown

_1091627972.unknown

_1091627722.unknown

_1091601258.unknown

_1091600882.unknown

_1091600560.unknown

_1091600626.unknown

_1091600492.unknown

_1091600093.unknown

_1091600257.unknown

_1091600309.unknown

_1091600194.unknown

_1091599975.unknown

_1091600057.unknown

_1091599863.unknown

_1091599447.unknown

_1091599653.unknown

_1091599746.unknown

_1091599825.unknown

_1091599682.unknown

_1091599524.unknown

_1091599559.unknown

_1091599501.unknown

_1091598734.unknown

_1091598903.unknown

_1091599151.unknown

_1091598860.unknown

_1091598674.unknown

_1091598683.unknown

_1091598605.unknown

